

外甥女一家的善念

【明慧网】我从 1996 年开始修炼法轮功。通过学法和炼功，明白了法轮功是修炼，让我按照真、善、忍做人，所以，我平时按法的要求，做到实修。生活中我用法指导自己，做一个好人。亲朋好友看在眼里，知道是法轮大法改变了我。外甥女一家都支持我炼功。2000 年，我到北京为法轮功说句公道话，被中共警察关入看守所。他们怕我吃不好，想办法给我送好吃的。当时外甥女特别爱看真相资料，看到丢在地上的传单和护身符，都拣起来放好或送别人。

念“法轮大法好，真善忍好”，外甥不用做心脏支架了

大约 2008 年，外甥女突然给我打电话，说她弟弟（我外甥）心绞痛很厉害，在医院也止不住痛，问我怎么办？电话中我不好说，我就打车到她家，告诉她：全家都念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，让她弟弟也念，一定有效果。她马上返回医院，叫弟弟、弟媳都念，她也陪在旁边念。结果，她弟弟疼痛越来越轻。他们一家一直这样念着九字真言。

外甥稳定后，医院要给他做支

架，他们到北京医院找了专家，还送了红包。当外甥女推着弟弟进手术室时，心里说：“李大师，肉里放个铁架，多难受，最好不做支架。”结果，手术前一检查，外甥的梗塞消失了，就剩小豆粒大了，还在消，所以，大夫说不用手术了。外甥女回家就给我打电话，高兴的说：“不用手术了！”我又去看他们，并放了一些真相光盘让他们看。还帮她弟弟一家都做了三退（退出中共党、团、队）。外甥休息了几天，就上班去了，一直到现在，身体都很好。

外甥女和外甥一家见证了法轮大法的神奇。

外甥女：念“法轮大法好，真善忍好”就管用

外甥女的丈夫在机关工作，已退休，他主动退了党。瘟疫封城其间，他对我说：“你坚持炼法轮功做对了，我们退休的在一块打牌，都说咱这地方瘟疫轻，就是炼法轮功的人多！”我说：“你有机会告诉他们，如果不迫害法轮功，瘟疫更少。”他说：“有人叫当（迫害



法轮功)的头，人家都不干。”2025 年腊月，他患上了“甲流”，医院检查肺白了一半。年前，他开始好转，医院叫出院养着。过完年，他又喘不了气了，去了北京医院，说是肺部积水，把水抽出来，就叫出院休养了。

这期间，外甥女下楼滑倒，把腰椎折断了。外甥女在医院做手术，到了手术台上，她想起我经常告诉她：关键时刻念“法轮大法好，真善忍好”就管用。她就默念，手术中一点也没痛。大夫一再问她痛不痛？痛再打几针麻药。可她一点也不痛，非常平稳，大夫都替她高兴，手术很成功。术后，她用绷带固定好腰，就回家了。她还能慢慢照顾丈夫，也告诉丈夫一起念“法轮大法好，真善忍好”。

前几天，她打电话叫我去，我才知道这些事。我告诉他们：这次你们又得到了大法的保护！他们也深深的感受到了是大法师父的慈悲保护。现在两口子在家听师父在广州的讲法录音，身心都发生了很大的变化，身体一天比一天好。

文/河北大法弟子◇

了解真实的法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

●**教人向善** 法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真、善、忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，

还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

●**使人健康** 1998 年，北京、武汉、大连及广东的医学专家进行了五次医学调查，调查人数近 3.5 万人。结果显示法轮功祛病健身总有效率高达 97.9%。

●**福益社会** 1998 年下半年，以乔石为首的部分前人大离退休老干部

对法轮功进行了数月调查后，得出“法轮功于国于民 有百利而无一害”的结论，年底向政治局提交了调查报告。

●**弘传世界** 法轮大法已弘传 100 多个国家，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函逾万项。《转法轮》已有 50 种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇

山东82岁老太太因说真话遭绑架、诬判

【明慧网】山东省青岛市平度市 82 岁的法轮功学员王秀荣老太太因给一路人讲法轮功真相被非法判刑（拘役）六个月，她于二零二五年八月十三日结束冤狱走出看守所。然而她回家后，仍不断接到当地派出所警察的电话骚扰。

王秀荣老遭中共迫害事实简述

王秀荣老太太是平度市某鞋厂退休职工，独居，她因坚持给人们讲法轮大法真相，多次遭不法警察骚扰、绑架、勒索。

二零零八年九月二十八日，时年 66 岁的王秀荣在孙庄大集上给赶集的人们讲法轮功真相，遭人恶告，被白埠镇派出所警察绑架。警察勒索她家人七千元钱后才将她释放。

二零零九年十月十二日，王秀荣去后戈庄村赶大集，在向有缘人讲述大法真相时被便衣警察跟踪尾随；在回家的路上被平度市公安局国保大队警察刘杰等拦截、绑架到平度市城关街道办事处派出所。王秀荣身上的手机、电话号簿被警察非法搜走，警察向她家人勒索了八千元后才将她放回。

二零二一年五月九日，泰山路派出所一警察以“清零行动”为由上门要王秀荣签字放弃信仰。王秀荣不给开，并且隔着门给警察讲真相：“这个门不能给你开，我也不签字，否则是害你。”王秀荣告诉警察自己炼功做好人，身体好，没有错；劝他不要做迫害法轮功的事，会连累家人和孩子的；指出他来敲门是在做坏事，让他回去不要再来了。

二零二一年五二十日，这个警察又来敲王秀荣的门，还把王秀荣的儿媳妇找来，让她敲开门劝王秀荣签字。王秀荣让儿媳妇告诉警察，不允许他们再来骚扰。该警察对儿媳妇说：“我再不来了，把她交给政法委。”

二零二二年七月二日上午，王秀荣在平度市人民路上遇见一年轻男人骑自行车带着个小孩。王秀荣



给这个男人讲了大法真相，给他一个真相护身符和一朵莲花挂件，这男人说了一句：“你给我这些合适吗？”随后打电话报警。几个警察将王秀荣绑架到了平度市城关派出所。王秀荣一如既往的给警察们讲真相，劝他们不要干坏事，告诉他们：“我做好人没有错，更不犯法。”当天中午，派出所警察找到王秀荣的儿媳，打开王秀荣的家门，抄走大法书籍、《周刊》、莲花挂件等物品。警察把法轮功师父的照片从墙上摘下来，用照相机拍照。警察要王秀荣的儿媳准备罚款送到派出所，威胁“如果明天不送去就天天涨钱。”当天下午两点多钟，王秀荣被取保候审回家。

二零二四年六月，王秀荣遭检察院非法起诉，七月十九日遭平度市人民法院非法庭审，后来她被非法判刑六个月（所谓拘役）。

之后不法人员曾多次去王秀荣家敲门，她一直拒绝开门二零二五年二月十三日那天，不法人员又来敲门，这次她没防备开了门，闯进来四个男人上去就要拖她走，等她反应过来，严厉地对来说：“我屋里的东西你们不许动。”因此这

些人也没动她的任何东西，强行把她拉上车，直接劫持到普东看守所非法关押。也许押送的人还有点良知，把一位 82 岁的老太太送去非法关押也于心不忍，因此交代看守所的人说：要照顾好她，别让她摔倒。看守所里有人多次问王秀荣：你犯的什么罪？你的罪名是什么？她说：“我没有罪，我是因为做好事进来的。”

二零二五年八月十三日，王秀荣结束冤狱走出看守所。然而她回家后，仍不断接到派出所警察的电话骚扰。八月二十五日上午、八月三十日下午，李园派出所警察两次打电话给王秀荣，问她现在在哪里？王秀荣说：“你们把我关的我都不知道这是哪里了，以后你们再不要打电话骚扰迫害我了。”那头电话里的人说：“不打了、不打了，再也不打了。”

法轮大法是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信

仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇